11Iro

Hms: BUKTOD
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.03.2009 21:20:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.03.2009 12:05:00

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/169591/answer/169592




[Ing nocTaHOBKM fuarsHo3a BaMm Hano cmenath gomeporpaduio COCymoB IOJI0BOTO YJIeHa B
oMOMHAIIMY C KABEPHO30MeTpHeH (1 KaBepHo3orpadueit). ITociie 3Toro Bce CTaHET SICHO. A Tak, 3TO
TOJIbKO 0€CCMEBICTIEHHBIE PaCCYyXKIEeHNUS.



